

Аннотация к ДОП «Веселый английский»

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Веселый английский» (далее Программа) муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 7 с художественно-эстетическим направлением г. Грязи Грязинского муниципального района Липецкой области реализуется в рамках социально-гуманитарной направленности. Программа направлена на обеспечение условий погружения в иноязычную среду для освоения детьми знаний, умений и навыков посредством изучаемой дисциплины.

Новизна программы заключается в том, что знакомит ребёнка с основами иноязычной культуры, является устным подготовительным этапом к чтению и письму. В процессе овладения новым средством общения у детей формируется правильное понимание языка как общественного явления, развиваются их интеллектуальные, речевые и эмоциональные способности. Раннее обучение иностранному языку развивает ребёнка всесторонне. У него улучшается память, сообразительность, развивается наблюдательность. Ввиду особенностей детской психики, лёгкого восприятия и усвоения языкового материала рекомендуется изучать иностранный язык в раннем возрасте, поскольку у ребёнка формируется параллельное с родным языком накопление лексического и грамматического материала иностранного языка.

Актуальность программы продиктована потребностями современного мира. Английский язык - язык международного общения. Он получил широкое распространение во всём мире. Это язык всех областей человеческого общения: деловых, научных, политических, экологических и др. Знание английского языка в современном обществе является одним из важнейших элементов образования. Иностранный язык сегодня становится в большей мере средством жизнеобеспечения общества. Знание иностранных языков является неотъемлемым навыком в современном мире. В связи с этим возникает актуальность обучения языкам уже в дошкольном возрасте.

Отличительные особенности программы в следующем: образовательный процесс по программе имеет развивающий характер, направленный на реализацию интересов и способностей обучающихся, на создании ситуации успеха и обеспечение комфортности обучения. Учебные занятия носят характер живого общения, заинтересованного поиска решения проблем с помощью разумного сочетания самостоятельной деятельности, дозированной помощи и работы под руководством педагога.

Целесообразность связана с тем что, значение иноязычного образования в настоящее время трудно переоценить. Занятия по данной программе позволяют восполнить недостаток знаний в области иноязычной культуры хотя бы для учащихся, интересующихся иностранным языком.

Организация образовательного процесса

Программа ориентирована на возрастную группу детей 8-11 лет, которые проявляют интерес к иноязычной культуре.

Организация образовательного процесса дополнительной общеразвивающей программы «Веселый английский» осуществляется в соответствии с календарным учебным графиком МБОУ НОШ 7.

Срок реализации образовательной программы - 1 год. Занятия проводятся 1 раз в неделю по одному часу.

Формы обучения и виды занятий:

Данная программа предусматривает проведения теоретических занятий, проектную деятельность и практическую деятельность обучающихся.

Теоретические занятия проводятся в виде бесед, лекций, просмотров видеофильмов.

Проектная деятельность включает проведение викторин, встреч с интересными людьми и, реализации проектов и т.д. Проектная деятельность предусматривает поиск необходимой недостающей информации в энциклопедиях, справочниках, книгах, на электронных носителях, в Интернете, СМИ.

Практическая деятельность ориентирует обучающихся на самостоятельное изучение проблем иноязычной культуры

Формы занятий:

- по количеству детей, участвующих в занятии: коллективная, групповая или индивидуальная;
- по особенностям коммуникативного взаимодействия педагога и детей: практикум, экскурсия, конкурс.
- по дидактической цели: вводное занятие, занятие по изучению и углублению знаний, практическое занятие, занятие по систематизации и обобщению знаний, комбинированные формы занятий, занятие - презентация и защита проекта, занятие - ролевая игра и другие.

Срок освоения программы - 1 год.

Режим занятий. Занятия для каждой группы проводятся 1 раз в неделю согласно расписанию занятий на учебный год.

Наполняемость групп: 12 человек

Режим занятий.

2 класс – 1 занятие в неделю продолжительностью 40 минут; в месяц - 4 занятия; в год - 38 занятий.

3 класс – 1 занятие в неделю продолжительностью 40 минут; в месяц - 4 занятия; в год - 38 занятий.

4 класс – 1 занятие в неделю продолжительностью 40 минут; в месяц - 4 занятия; в год - 38 занятий.